



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

ÁLT/384-1/2019.

Döntéshozatal:
egyszerű többség


ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez -

a megyei önkormányzat tulajdonosi részvételével működő, terület- és gazdaságfejlesztési célú gazdasági társaság létrehozásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Az előterjesztést

készítette



Dr. Székely Tibor

**törvényességi szempontból
ellenőrizte**



Dr. Papp Csaba

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: megyei önkormányzat) feladat- és hatásköreinek ellátásában, a megyei önkormányzat vállalt kötelezettségeinek teljesítésében több esetben közreműködik a megyei önkormányzat 100%-os tulajdonában álló „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: „KÖLCSEY” Nonprofit Kft.), valamint – a megyei önkormányzat gesztorsága mellett működő Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás (a továbbiakban: Társulás) által alapított – SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Ügynökség Nonprofit Kft.)

A „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. fenntartása és működtetése alapítása óta, évről évre igényelte a tulajdonos megyei önkormányzat anyagi hozzájárulását, és jelenik meg ezen tulajdonosi kötelezettség napjainkban is, a megyei önkormányzat által különböző jogcímenek nyújtott támogatások formájában. A megyei önkormányzat költségvetését sokszor jelentősen megterhelő finanszírozási kötelezettség teljesítése mellett azonban a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. folyamatos szakmai fejlődésen ment keresztül, melynek eredményeként jelenleg a megye egyik meghatározó televíziójaként – sőt, melynek vételkörzete kiterjed a szomszédos országok magyar lakta területeire, Kárpátaljára és Szatmár megyére is – magas szolgáltatási színvonalon látja el feladatát, így nemcsak tulajdonosi, hanem megyei társadalmi érdek is, hogy a – műsorsugárzási jogosultságot újabb tizenkét évre elnyerő – „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. műsorszolgáltatása a jövőben is kiszámítható finanszírozás mellett történjen.

Az Ügynökség Nonprofit Kft. tevékenysége a Társulás működtetésének biztosítását jelentő feladatok ellátásán, illetve a Társulás fejlesztési menedzselésén túl több ponton kapcsolódik a megyei önkormányzat fejlesztési feladataihoz, azok koordinációjához. Mindezen túl az Ügynökség Nonprofit Kft. tevékenységének kiterjesztése mellett kötelezte el magát, mely felveti azon társasági forma, szervezeti keret racionalizálásának időszerűségét, melynek keretei között az Ügynökség Nonprofit Kft. jelenleg a tevékenységét végzi. A megyei önkormányzat alapvető feladat- és hatáskörét jelentő tevékenységek ellátása, így az azokhoz kapcsolódó feladatok magas szakmai színvonalon és biztos anyagi alapokon nyugvó teljesítése indokolja, hogy az ezt segítő Ügynökség Nonprofit Kft. finanszírozása hosszú távon megnyugtató legyen, tovább hogy egy, a vele szemben támasztott kihívásokhoz maximálisan igazodó formában tudja teljesíteni küldetését.

A „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. és az Ügynökség Nonprofit Kft. pénzügyi-gazdasági helyzetének stabilizálására, szervezeti kereteik racionalizálására, ezáltal feladataik – köztük a megyei önkormányzat érdekében kifejtett tevékenységük – hosszú távon történő biztosítására lehetőség mutatkozik egy új típusú gazdasági társaság, konkrétan egy „kvázi” holding formában működő nonprofit korlátolt felelősségű társaság” (a továbbiakban: holding) alapítása által, mely az alábbi lépések során valósulhat meg:

- A megyei önkormányzat a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft-ben 100% részesedést biztosító üzletrészt felosztja egy nagyobb és egy kisebb hányadra;
- A megyei önkormányzat a Társulással együtt, nonprofit korlátolt felelősségű társaságként megalapítja a holdingot (ekkor meghatározásra kerül a társaság cégneve, illetve rövidített cégneve, székhelye, tevékenységi körei, törzstőkéje, a tagok törzsbetétét, megtörténik ügyvezetője, felügyelőbizottsági tagjai és könyvvizsgálója megbízása, valamint elfogadásra kerül e társasági szerződése).
- A megyei önkormányzat és Társulás új törzsbetétek szolgáltatásával megemeli a holding törzstőkéjét oly módon, hogy nem pénzbeli hozzájárulásként (apportként) a megyei önkormányzat a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft-ben – az üzletrész megosztását követően keletkező – nagyobb üzletrész-hányadot apportálja a holdingba, míg a Társulás az Ügynökség Nonprofit Kft-ben meglévő 100% részesedést biztosító üzletrészt szolgáltatja.

- A „KÖLCSEY” Nonprofit Kft-ben – az üzletrész megosztását követően keletkező – kisebb megyei önkormányzati üzletrész-hányad továbbra is megmarad a megyei önkormányzat tulajdonaként a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft-ben.

A megyei önkormányzat számára a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft-ben megmaradó részesedés a holding megalapítását követően is biztosítja a közvetlen irányítási lehetőséget, mindez közvetett módon pedig az új gazdasági társaságon keresztül is megvalósul. Előreláthatólag a holdingban megtermelt eredmény a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. gazdálkodására is pozitív hatással lesz, e konstrukcióban a Kölcsey TV-ben már rövidtávon is meg tud valósulni a szolgáltatások igény szintű finanszírozása, valamint a megyei gazdasági érdek sem sérül, hiszen a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. szolgáltatásait továbbra is igénybe lehet venni, viszont a fenntartás teljes terhe nem hárul kizárólag a megyei önkormányzatra.

Ez a konstrukció, vagyis a holding formában működő nonprofit korlátolt felelősségű társaság tevékenysége az előzetes elképzelések szerint egyaránt szolgálja a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft, és az Ügynökség Nonprofit Kft., valamint a megyei önkormányzat pénzügyi-gazdasági érdekeit, és melynek alapításával kapcsolatos üzletrész-ajánlat a tulajdonosok tekintetében vagyonszétválással nem jár.

Mindez nem csupán a megyei önkormányzatnak, hanem a megye települési önkormányzatainak is érdeke, amit mi sem bizonyít jobban, minthogy már számos megyei települési önkormányzat nyilvánította ki szándékát, hogy egyetértve a Társulás és az Ügynökség Nonprofit Kft. tevékenységének kiterjesztésével, létre kell hozni azt a társasági struktúrát, mely megfelelően szolgálja az új, bővebb feladatok szakszerű ellátását.

Ezen szándék-kinyilvánítás azon alapszik, hogy a megye települési önkormányzatai számára alapvető fontosságú, hogy a megyei érdekeltségű gazdasági társaságok olyan feladatokat lássanak el és olyan formában működjenek, mely által magukénak érzik az adott gazdálkodó szervezetet. Fenti konstrukció megfelel ennek az elvárásnak, hiszen egy új feladatrendszer mellett képes a területfejlesztés szempontjainak hatékony érvényesítésére, közös szakmai partnere tud lenni a területfejlesztés megyei szereplőinek – köztük a megyei önkormányzatnak, a Társulásnak, az Ügynökség Nonprofit Kft-nek és a települési önkormányzatoknak –, komplex szolgáltatást tud nyújtani valamennyi befektető, így a civil szféra és az állami szervezetek számára, mely által összekötő kapcsolatot képez a megyei települések között.

Fentiekre tekintettel kérem, hogy a közgyűlés a fent bemutatott konstrukció létrehozása feltételeinek komplex megvizsgálására, a holding létesítésének szakszerű és jogszerű előkészítése érdekében – a megyei közgyűlés illetékes szakbizottságának bevonásával és folyamatos közreműködés mellett – hatalmazzon fel az alapítással összefüggő jogi és pénzügyi tárgyú egyeztetések lefolytatására, cégjogban jártas és a cégek átalakulásának pénzügyi aspektusait behatóan ismerő jogi- és pénzügyi szakemberekkel, továbbá az érintett gazdasági társaságok, valamint a megyei önkormányzat könyvvizsgálójával történő kapcsolatfelvételre, az alapításhoz kapcsolódó dokumentumok előkészítésére, majd az így előkészített társaság alapítás közgyűlés elé terjesztésére.

Kérem a Tisztelt Megyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2019. december 6.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2019. (XII.10.)
önkormányzati határozata

a megyei önkormányzat tulajdonosi részvételével működő, terület- és gazdaságfejlesztési célú gazdasági társaság létrehozásával kapcsolatos döntések meghozataláról

A Megyei Közgyűlés

1. egyetért azzal, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, valamint – a megyei önkormányzat gesztorsága mellett működő Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás által alapított – SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság pénzügyi-gazdasági helyzetének stabilizálására, szervezeti kereteik racionalizálására, tevékenységük megyei érdekeket szolgáló módon történő átszervezésére, ezáltal feladataik – köztük a megyei önkormányzat és a megye települési önkormányzatai érdekében kifejtett tevékenységük – hosszú távon történő biztosítására szükség van;
2. egyetért továbbá azzal, hogy az 1. pontban megfogalmazott cél elérésére egy új típusú gazdasági társaság, konkrétan egy „kvázi” holding formában működő nonprofit korlátolt felelősségű társaság alapítása jelenthet megoldást;
3. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a „kvázi” holding konstrukció létrehozása feltételeinek komplex megvizsgálására, a „kvázi” holding létesítésének szakszerű és jogszerű előkészítése érdekében az alapítással összefüggő jogi és pénzügyi tárgyú egyeztetések lefolytatására, cégjogban jártas és a cégek átalakulásának pénzügyi aspektusait behatóan ismerő jogi- és pénzügyi szakemberekkel, továbbá az érintett gazdasági társaságok, valamint a megyei önkormányzat könyvvizsgálójával történő kapcsolatfelvételre, az alapításhoz kapcsolódó dokumentumok előkészítésére, majd az így előkészített társaság alapítás közgyűlés elé terjesztésére;
4. felkéri a megyei közgyűlés illetékes szakbizottságát, hogy folyamatosan működjön közre a közgyűlés elnöke 3. pontban foglalt feladatainak teljesítésében és a holding alapításának közgyűlés elé terjesztését megelőzően adjon arról írásbeli szakmai véleményt.

A határozatot kapják:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Újfehértó, 2019. december 10.